
Ici, les bonnes affaires 
sont toujours en fl eurs !

PROMOS
PRINTEMPS

OFFRE VALABLE

DU 17 MARS AU 18 AVRIL 2025

sont toujours en fl eurs !

DÉCOUVREZ 
VOTRE CATALOGUE 

EN LIGNE ET DEMANDEZ 
VOS DEVIS !

IMBATTABLE !

SUR COMMANDE

 UNITÉ INTÉRIEURE MURALE 
MONOSPLIT EASY SMART 2,5 KW 
 Unité intérieure murale monosplit Easy Smart 2,5 kW avec fl ux 4D, 
autonettoyage, ailettes antibactériennes, système anti-moisissures, option fi ltre 
4 en 1 et option wifi  pour pilotage via l'app ConnectLife et contrôle vocal. 
 Réf. CA25YR03G 

 117,45€HT

SUR COMMANDE

 UNITÉ EXTÉRIEURE R32 MONOSPLIT 
EASY SMART 2,5 KW 
 Pompe à chaleur AIR/AIR intelligentes pour des intérieurs confortables et sains. 
A associer à l'unité intérieure Easy Smart. Le nouveau climatiseur Hisense, 
avec une effi cacité énergétique A+++ grâce à la technologie Inverter, 
permet de réaliser de grandes économies d'énergie tout en respectant 
l'environnement ; il offre un contrôle vocal intelligent via l'application HiSmart 
Life compatible avec Alexa et Google Assistant, permettant de l'allumer, 
l'éteindre, réguler la température et défi nir le mode de fonctionnement, 
et atteint un niveau de silence de 16 dB(A) en mode super silencieux grâce 
à une technologie de contrôle avancée et une conception spéciale 
du ventilateur. 
 Réf. CA25YR03W 

 199,15€HT



FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

EN STOCK

CHAUFFE-EAU THERMODYNAMIQUE 

EGÉO VERTICAL SUR SOCLE 200L
Chauffe-eau thermodynamique - Egéo vertical sur socle 200L, livré avec raccord 
diélectrique tournant 3/4\ et tube d'évacuation des condensats. 
Réf. 232516

971,25 € HT

 IMBATTABLE !

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

EN STOCK

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE LINÉO 

VERTICAL MURAL BLANC CARRÉ 100L
Chauffe-eau Linéo connecté 100L blanc associant design compact  
et technologie intelligente. Contrôlez à distance vos réglages pour un confort 
optimal et des économies d’énergie, tout en optimisant l’espace dans votre 
logement. 
Réf. 157213

428,20 € HT

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

EN STOCK

RADIATEUR CONNECTÉ PILOTAGE 

INTELLIGENT AGILIA HORIZONTAL 

1000W BLANC CARAT
Radiateur Agilia horizontal 1000W blanc carat performant. Il offre une chaleur 
douce et réactive grâce à son double corps de chauffe. Son design moderne 
s’intègre facilement dans tous les espaces. Pilotage intelligent pour plus  
de confort. 
Réf. 503122

297,40 € HT

EN STOCK

RADIATEUR 

SÈCHE-SERVIETTES 

CONNECTÉ DORIS 

DIGITAL 500W  

BLANC  

BRILLANT
Sèche-serviettes Doris digital 500W 
blanc brillant offrant  
une chaleur douce et réactive 
grâce à son double corps  
de chauffe. Son format compact 
s’intègre parfaitement dans tous 
les espaces. Pilotage intelligent via 
connectivité pour plus de confort. 
Réf. 850266

202,85 € HT

EN STOCK

SPOT ENCASTRÉ BASCULANT EDOS IP65 

RE2020 VOL1 CCT 2700-3000-4000K 6W 

600LM
Spot encastré basculant EDOS IP65 RE2020 Vol1 avec température de couleur 
réglable (2700K, 3000K, 4000K), puissance de 6W, flux lumineux de 600 lumen, 
dimmable, durée de vie de 50 000 heures. 
Réf. 11060

14,20 € HT

EN STOCK

SPOT SWING BLANC 5W A 8W CTC 

2700-4000K
Spot LED orientable à 360° avec encombrement minimal de 30 mm. Disponible 
en CTC (2700-4000K), avec flux lumineux de 724 lm. Conception en aluminium 
robuste et recouvrable de laine déroulée. 
Réf. SWI7WCTC

21,90 € HT
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BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

EN STOCK

COFFRET GALE'O VDI GRADE 

2TV-4RJ45 EN KIT
Kit de communication grade 2TV avec coffret 1 rangée (250 x 238 x 111 mm), 
comprenant 4 connecteurs RJ45 Cat.6, un DTI RJ45 avec réhausse DIN,  
un répartiteur xDSL et un support métal pour 10 keystones. 
Réf. HQ301443

43,88 € HT

EN STOCK

MISTRAL65H- COFFRET ETANCHE-2R X 12 

MODULES-RAL7035-750°C+BORNIERS
Coffret étanche universel Mistral65H- 2 rangées x 12 modules (24 modules). 
Porte transparente avec bornier de terre RAL7035 - GWT 750°C. 
Réf. L629982

70,43 € HT

 IMBATTABLE !

EN STOCK

KIT VIDÉO PLATINE SAILLIE  
AVEC MONITEUR ÉCRAN 7  
AVEC MODULE WIFI INTÉGRÉ
Kit vidéo avec platine zamak - pose saillie - comprenant : 1 x platine JODV,  
1 x moniteur JO1MDW et 1 alimentation PS1820DM - module Wifi intégré  
pour renvoi sur smartphone - écran tactile 7'' mains libres - mémoire d'images. 
Réf. JOS1VW

459,00 € HT

EN STOCK

CARILLON VIDÉO COULEUR SANS FIL 

MÉMOIRE D'IMAGES
Carillon vidéo couleur sans fil, technologie DECT avec mémoire d'images  
avec caméra orientable en horizontal. 
Réf. WL11

149,00 € HT

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

EN STOCK

TÉLÉVARIATEUR ENCASTRÉ FILAIRE 500W
Universel : Fonctionne avec toutes les marques d'appareillages. Economique : 
Réduit la consommation en position variation. Confortable : "Soft start" et "soft 
stop" pour un éclairage et une extinction en douceur.  
Tension secteur 230V ~ (+10% - 15%) - 50HZ. 
Puissance mini 5VA maxi. 500VA (300VA si boite étanche). 
Intensité maxi. 2,2A (1,3A max sur charge capacitive). 
Temp. ambiante -20°C + 40°C. 
Réf. MTV500E

32,53 € HT

EN STOCK

KIT CARILLON RADIO RONDO 200 M
Ce kit carillon mobile avec flash offre une portée de 200 mètres en champ libre. 
Conçu pour être fixé au mur ou posé sur une table, il propose 15 mélodies  
en son HD, 5 flashs colorés, et 3 niveaux de sonnerie, incluant une option  
de coupure pour plus de flexibilité. 
Réf. 42300

36,18 € HT

FRANCE
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EN STOCK

 KIT VMC SIMPLE FLUX EASYHOME 

AUTO COMBLES + 3 GRILLES BIP 
 Le kit comprend : 1 groupe EasyHOME® AUTO, 1 bouche cuisine diamètre 125 
avec manchette, 1 bouche bain diamètre 80 avec manchette, 1 bouche WC 
diamètre 80 avec manchette, et 2 bouchons diamètre 80. 
 Réf. 11026032 

 56,60€HT

 IMBATTABLE !

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

EN STOCK

 KIT VMC SIMPLE FLUX EASYHOME 

HYGRO PREMIUM MW' 
 Le kit comprend : 1 groupe EasyHome hygro premium MW, 1 bouche cuisine 
C21 push diamètre 125 avec manchette, 1 bouche bain B21 diamètre 80 
avec manchette, 1 bouche WC W13 diamètre 80 avec manchette, 4 EasyCLIP 
Algaine pour conduit souple, et 3 bouchons diamètre 80. 
 Réf. 11033034 

 209,50€HT

EN STOCK

 PRISE DE COURANT CUBYKO 

LEAF 2P+T ÉTANCHE IP55 GRIS 

INSTALLATION SAILLIE 
 Prise de courant étanche IP55 contenant 27.6% de plastique recyclé collecté 
près des océans dans le poids total de plastique du produit. Prise de courant 
livrée complète pour une installation en saillie. 
 Réf. WNC100EC 

 7,39€HT

EN STOCK

 INTERRUPTEUR CUBYKO LEAF OU VA-ET-VIENT 

ÉTANCHE IP55 GRIS INSTALLATION SAILLIE 
 Interrupteur simple allumage ou va-et-vient étanche IP55 contenant 31.5% 
de plastique recyclé collecté près des océans dans le poids total de plastique 
du produit. Interrupteur livré complet pour une installation en saillie permettant 
la commande d'éclair. 
 Réf. WNC001EC 

 6,75€HT

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

SUR COMMANDE

 PACK TYXAL+ ACCESS CONNECT  

-  PACK ALARME 2 ZONES SANS FIL 
 Pack alarme sans fi l comprenant : 1 centrale sirène 2 zones, 1 box maison 
connectée Tydom Home, 1 télécommande, 1 détecteur de mouvement 
bi-lentilles et 1 détecteur d’ouverture. 
 Réf. 6410200 

 368,90€HT

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

SUR COMMANDE

 PACK 2 TYCAM GUARD  -  2 CAMÉRAS 

DE SÉCURITÉ EXTÉRIEURE CONNECTÉES 
 2 caméras de sécurité extérieure connectées, full HD (1080p), grand angle 
(130°), vision nocturne couleur, détection humain et véhicule, personnalisation 
des zones de détection, sirène intégrée, audio-bidirectionnel, IP67, sans 
abonnement. 
 Réf. 6417020 

 326,05€HT
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 CHEMIN DE CÂBLES CABLOFIL FASCLIC+ 
PRÉ-ÉCLISSÉ, FINITION ÉLECTROGALVANISÉE 
 Chemin de câbles fi ls Cablofi l avec éclisse intégrée et bord sécurité FC Fasclic 
Auto+ - hauteur 54mm , largeur 100mm , longueur 3m - fi nition EZ. 
 Réf. 200071 

 10,52€HT

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

EN STOCK

 CHEMIN DE CÂBLES CABLOFIL 
FASCLIC+ ÉLECTROGALVANISÉ, 
ÉCLISSAGE RAPIDE ET ROBUSTE 
 Chemin de câbles fi ls Cablofi l avec éclisse intégrée et bord sécurité FC Fasclic 
Auto+ - hauteur 54mm , largeur 200mm , longueur 3m - fi nition EZ. 
 Réf. 200091 

 17,34€HT

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

EN STOCK

 GOULOTTE VIADIS 60X40MM, 
1 COMPARTIMENT 
 La goulotte Viadis simplifi e la distribution des câbles et conducteurs 
dans vos installations électriques. Sa conception robuste et pratique garantit 
une organisation effi cace et une fi nition professionnelle adaptée à tous 
les environnements. 
 Réf. 16360 

 9,85€HT

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

EN STOCK

 GOULOTTE VIADIS 40X25MM, 
1 COMPARTIMENT 
 La goulotte Viadis 40x25 offre une solution pratique pour organiser et protéger 
vos câbles électriques. Livrée avec un couvercle et un fi lm de protection, elle 
garantit une installation propre, durable et conforme aux besoins modernes. 
 Réf. 16280 

 8,09€HT

EN STOCK

 3M SCOTCHCAST TROUSSE COULÉE 
DE JONCTION BT 92-NBA 0 
 3M Scotchcast trousse coulée de jonction BT 92-NBA 0 est composée 
d’un moule transparent en un seul élément qui permet une installation plus 
facile et un sachet de Resine PU 40 de 90ml. 
 Réf. 92000 

 25,90€HT

 IMBATTABLE !

EN STOCK

 COFFRET CHANTIER 4 PRISES 16A 
+ 1 PRISE 32A 400V 
 Coffret de chantier avec 4 prises 16A 2P+T 230V et 1 prise industrielle 32A 
3P+N+T 400V conforme à la norme CEI309. Conformité aux normes 
NF EN 61439-4 et recommandations de l’OPPBTP. 
 Réf. 19211 

 219,00€HT
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SUR COMMANDE

 APPLIQUE MURALE SOLAIRE 6W 
AVEC DÉTECTEUR DE MOUVEMENT 
 Applique murale solaire triangulaire/IP65/4000°K/faisceau 120°/1000 Lumens
/panneau solaire 3,2W/batterie Li-ion 4500 mAh-3,7V/4 modes différents
/détecteur de mouvements/aluminium anodisé. 
 Réf. BF-SS006 

 59,75€HT

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

SUR COMMANDE

 SÈCHE-MAINS EXP’AIR BLANC, IK10, 
800W, 230V, 50HZ 
 Sèche-Mains EXP'AIR blanc automatique à air pulsé. Anti-vandalisme 
avec capot en aluminium et adapté aux personnes à mobilité réduite. Equipé 
d'un bac récupérateur d’eau ou une solution d’évacuation directe. Garantie 
3 ans. 
 Réf. 811791 

 509,00€HT

EN STOCK

 LUMINAIRES EO S19 LED 400LM 
3000K INTER BLANC LÉBÉNOÏD 
 La réglette LED Eo S19 offre un éclairage effi cace de 400 lm 
avec une température de couleur de 3000K. Avec une puissance de 7W, 
elle allie durabilité (35 000 h) et sécurité (classe II, GR0, IK07, IP24). Testée 
à 650 °C, elle assure une effi cacité lumineuse de 57,1 lm/W pour un usage 
fi able et performant. 
 Réf. 055313 

 21,29€HT

EN STOCK

 DÉTECTEUR DE MOUVEMENT 
EXTÉRIEUR 180° 
 Détecteur de mouvement blanc pour extérieur, avec un angle de détection 
de 180° et une portée de 12 m à une hauteur de 2,5 m. Il est classé IP55, 
avec un contact alimenté de 10A et une coupure pour lampe Led jusqu'à 500W. 
La temporisation est réglable de 1 seconde à 20 minutes. 
 Réf. 1010505 

 27,98€HT

 IMBATTABLE !

EN STOCK

 GAINE PRÉFILÉE PERIFILBLEU DM.20 
3X2,5 BLEU-ROUGE-VERT/JAUNE 
/ H07V-U 3G2,5 BRT / R100 
 La gaine préfi lée Pmfl ex avec câbles H07V-U est extra fl exible et souple, 
idéale pour les cheminements tortueux dans cloisons ou sols. Lubrifi ée 
intérieurement, elle facilite l’installation de câbles. LSF0H. 
 Réf. F2U25BRT 

 Nous consulter   

EN STOCK

 GAINE PRÉFILÉE PERIFILBLEU DM.16 
3X1,5 BLEU-ROUGE-VERT/JAUNE 
H07V-U 3G1,5 BRT / R100 
 La gaine préfi lée Pmfl ex avec câbles H07V-U est extra fl exible, ultra-souple 
et très maniable, adaptée aux cheminements diffi ciles. Grâce à sa lubrifi cation 
intérieure, elle facilite l’enfi lage de câbles. Écologique (LSF0H), elle émet peu 
de fumées en cas d’incendie. 
 Réf. F1U15BRT 

 Nous consulter   
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EN STOCK

COFFRET 6 TOURNEVIS TRIMATIÈRE ISOLÉS 
1000V PZ1-2, PLATS 3-4-5,5-6,5MM
Coffret de 6 tournevis trimatière isolés 1000V comprend des tournevis PZ1  
et PZ2, ainsi que des tournevis plats de 3mm, 4mm, 5,5mm et 6,5mm, offrant 
une sécurité optimale pour les travaux électriques. 
Réf. 412100

33,70 € HT

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

EN STOCK

ENROULEUR DE CÂBLE STANDARD PRO, 
25M  DE CÂBLE H07RN-F 3G2,5, IP44
Enrouleur de câble Standard PRO / enrouleur électrique (4 prises avec clapets, 
voyant de présence de tension, poignée cablepilot, frein, clip, 25m H07RN-F 
3G2,5, en extérieur) fabriqué en France. 
Réf. 1206941

85,39 € HT

EN STOCK

TESTEUR DE PRISE ÉLECTRIQUE 2P+T 
AVEC TÊTE ROTATIVE-TEST 30 MA
Testeur de prise électrique 2P+T régime TT direct avec tête rotative -90/+180°, 
mesure la tension, affiche le raccordement des conducteurs, mesure 
automatique de la résistance de terre RE jusqu'à 2000 ohms, test la disjonction 
du DDR 30mA. 
Réf. MX0531

330,00 € HT

EN STOCK

MULTIMÈTRE NUMÉRIQUE CA 5233 
TRMS, 600V CAT IV JAUNE
Multimètre compact 6000 points TRMS, mesures jusqu'à 600V et 10A. Fonctions 
tension basse impédance (VLow Z), test diode, fréquence et température. 
Bargraphe 61 segments. Étanchéité IP54. CAT IV 600V. 
Réf. P01196733

156,75 € HT

 IMBATTABLE !

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

EN STOCK

BAES ÉVACUATION SATI - 45LM/1H - IP43 
IK07 - POSE MUR/PLAFOND - VISIBILITÉ+
ULTRALED 2-45 - BAES évacuation SATI - IP43 IK07 - 45 Lumens - autonomie 
1h- installation rapide et facile - se fixe au mur et au plafond sans accessoires 
supplémentaires - fonction Visibilité+ - NF Environnement. 
Réf. LUM16125

44,51 € HT

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

EN STOCK

DIFFUSEUR SONORE 90 DB  
- EN54-3 & NFS 32001
Diffuseur sonore de Classe B, émettant à 90 dB à 2m, certifié selon EN54-3 
et NFS 32001. Il permet de diffuser un signal d'évacuation ou un message 
enregistré lorsqu'il est intégré à un système de sécurité incendie, offrant  
une alerte sonore claire et efficace en cas d'urgence. 
Réf. NUG30450

29,25 € HT
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Offre valable dans la limite des stocks disponibles du 17 mars au 18 avril 2025. Les prix sont donnés à titre indicatif et peuvent subir des hausses. Toutes les références de ce catalogue ne 
sont pas systématiquement commercialisées dans toutes les agences de votre distributeur du Réseau SOCODA. Si l’un des articles venait à manquer, nous nous engageons à vous proposer le 
même article ou son équivalent dans les plus brefs délais. Un organisme de médiation peut être saisi en cas de litige entre l’entreprise et un particulier non résolu par une solution amiable. 
Retrouvez le contact de l’organisme sur nos CGV et / ou site internet. 

Ne pas jeter sur la voie publique. Photos et dessins non contractuels. Chaque société de Groupe SOCODA étant indépendante, fi xe librement ses prix de vente. Ces prix sont des prix indicatifs ht maxima dans la limite des stocks 
disponibles. Sous réserve d’erreurs typographique ou d’impression. Caractéristiques données à titre indicatif et sans engagement. Nous avons commandé les articles en promotion en quantité suffi sante. Chaque distributeur du 
Réseau SOCODA gérant individuellement ses approvisionnements, il est possible que certains conditionnements ou produits ne soient pas disponibles sur tous les points de vente. Pour les marques non distribuées localement, nous 
vous proposerons des articles d’autres marques de qualité équivalente. Les prix indiqués dans ce document sont susceptibles d’être modifi és sans préavis en fonction des variations des matières premières. ECO contribution - Mention 
DEEE - l’article 17 du décret n° 2005-829 du 20 juillet 2005, oblige les producteurs à informer les acheteurs, par une mention particulière, distinct du prix de vente, du coût correspondant à l’élimination des déchets d’équipements 
électriques et électroniques. Toutefois cette obligation ne concerne que les déchets “ménagers” c’est-à-dire provenant des particuliers ou assimilés. Les produits mentionnés dans ce catalogue sont conçus, fabriqués et destinés à 
des professionnels. Ils ne sont donc pas soumis à l’obligation d’affi chage de l’éco participation, et pour cette raison, les prix mentionnés ne l’indiquent pas. Toutefois l’acheteur de ces produits est le seul en mesure de savoir à quels 
utilisateurs fi naux il les destine. S’il estime que ses achats n’ont pas une vocation exclusivement professionnelle, et peuvent notamment faire l’objet de revente à des particuliers, il lui appartient de formuler auprès de son fournisseur, 
une demande de facturation de l’éco-contribution. Ce papier est issu de bois provenant de forêts et de plantations gérées de façon durable, il est exempt d’acide et est entièrement recyclable.

Groupe SOCODA SA est certifi é

10-31-1247

Certifié PEFC

Ce produit est issu de

forêts gérées

durablement et de

sources contrôlées

www.pefc-france.org

 IMBATTABLE !

EN STOCK

 SCHNEIDER CHARGE PARAMÉTRABLE 
7,4/11/22KW 1P/3P  TIC - 16/32A 
- CAPTEUR RDC-DD 
 Schneider Charge - borne paramétrable à 7,4/11/22KW en monophasé 
ou triphasé avec entrée  TIC - 16/32A avec capteur RDC-DD 6mA - connectable 
à Wiser et aux applications tierces de supervision. 
 Réf. EVH5A22N400F 

 496,00€HT

SUR COMMANDE

 SYSTÈME COMPLET FAST70 EN 24V 
POUR PORTAILS BATTANTS 
JUSQU'À 2,3M PAR VANTAIL 
 Kit complet d'automatisme pour portails battants avec bras articulé FAST70 
en 24V, pour vantaux jusqu'à 2,3 m, équipé d'un encodeur. 
 Réf. 001U1855 

 839,75€HT

29556 QUIMPER Cedex 9 51, rue Guy Autret

Email : quimper@cedi-elec.com

Tél. 02 98 64 69 90 Fax. 02 98 64 69 98

29200 BREST 11, rue Nicephore Niepce 

Email : brest@cedi-elec.com

Tél. 02 98 47 74 00 Fax. 02 98 47 18 93

56100 LORIENT 4, rue des Micocouliers 

Email : lorient@cedi-elec.com

Tél. 02 97 83 66 10 Fax. 02 97 83 11 74
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